

IZVOD IZ ZAPISNIKA

Sa 25. sjednice Općinskog vijeća Općine Gornji Mihaljevec održane dana 02.03.2020. godine. Sjednica je sazvana pozivom KLASA: 021-05/21-01/2, URBROJ: 2109/21-02-21-1 od 26.02.2021. godine. Na pozivu je određen način održavanja sjednice putem zoom aplikacije a za vijećnike koji nisu u mogućnosti sudjelovati putem aplikacije, omogućit će se prisustvovanje sjednici u vijećnici općine Obzirom da su svi vijećnici došli u vijećnicu općine, sjednica se održala u vijećnici Općine Gornji Mihaljevec.

Sjednici su se odazvali vijećnici Općinskog vijeća Gornji Mihaljevec: Bojana Kovačić, Mirjana Zdravec, Robert Kos, Almir Škvorc, Davor Miklin, Robert Veselko, Boris Resman, Anita Škvorc-Branda, Gordana Knezić, Franjo Kovačić

Ispričao se : Robert Kos

Ostali prisutni: Goran Lovrec – načelnik, Jasenka Novak – zamjenica načelnika, Karlo Miljančić – pročelnik, Gordana Lukić – ref. za administrativne i računovodstvene poslove.

Predstavnici medija: Izak Vrtarić, Sanja Heric

Sjednicu je vodio zamjenik predsjednika Općinskog vijeća Općine Gornji Mihaljevec: Robert Veselko.

Zapisnik vodila: Gordana Lukić

Zamjenik predsjednika Općinskog vijeća pozdravio je sve prisutne te zamolio ref. za administrativne i rač. poslove da obavi prozivku. Nakon obavljene prozivke utvrđeno je da je prisutno devet od deset vijećnika. Za sjednicu se predlaže slijedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje Izvoda iz zapisnika sa 24. sjednice Općinskog vijeća (materijal u prilogu)
2. Aktualni sat
3. Prijedlog Izmjena i dopuna Socijalnog programa Općine Gornji Mihaljevec za 2021. godinu
4. Prijedlog Odluke o izvršavanju proračuna Općine Gornji Mihaljevec za 2021. godinu (materijal u prilogu),
5. Prijedlog Odluke o II. Izmjenama i dopunama Poslovnika o radu Općinskog vijeća (materijal u prilogu),
6. Prijedlog statutarne odluke o III. Izmjenama i dopunama Statuta Općine Gornji Mihaljevec(materijal u prilogu),
7. Zaključak o prijedlogu kandidata za imenovanje sudaca porotnika Općinskog suda u Čakovcu i sudaca porotnika za mladež Općinskog suda u Čakovcu
8. Odluka o provedbi izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Općine Gornji Mihaljevec
9. Prijedlog odluke o izboru najpovoljnijih ponuda na javnom natječaju za prodaju zemljišta u Poduzetničkoj zoni Krč u Gornjem Mihaljevcu
10. Ostala pitanja i prijedlozi.

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Ad.1

Izvod iz zapisnika sa 23. sjednice Općinskog vijeća

Rasprave nije bilo.

Izvod iz zapisnika jednoglasno je usvojen.

Ad.2.

Aktualni sat

Nakon dvije sjednice danas krećemo s normalnom sjednicom. Nadam se da bude konačno došao kraj ovim mjerama sprečavanja okupljanja. Neke mjere će se zasigurno još zadržati no nadajmo se da ćemo se i ubuduće moći okupiti u živo. Ukratko o događanjima od posljednje sjednice: počeli su radovi na Parku mladosti, adaptacija doma Vukanovec je pri kraju, na PZ-u potrebni su novi zahvati zbog ljekarne kako sam već i na prošloj sjednici spomenuo moramo napraviti rampu i neke preinake u unutarnjem prostoru. Koliko sam upoznat sve

administrativne stvari po pitanju otvaranja ljekarne su u toku. Otvaranje se očekuje za prvi svibnja. Jučer se održalo otvaranje ponuda za izgradnju doma Dragoslavac breg. Administrativna provjera još nije gotova, javilo se 5 ponuditelja. Firma Spe – ing najpovoljniji je ponuditelj. Bit ćete obaviješteni dok prođe administrativna provjera i dok se donese odluka. Financiranje znate, 300.000,00 kuna kroz Lag ostatak je naš dio. Trenutno je poznata cijena od cca 700.000,00 kuna plus PDV. Dok budu poznate informacije i uvjeti za dodatno financiranje prijaviti ćemo se, ukoliko budemo zadovoljavali uvjete. Rok za završetak radova je šest mjeseci nakon potpisa ugovora o izvođenju radova. U tijeku je ispitivanje mreže za širokopojasni internet i pripremne radnje za raspisivanje natječaja su u tijeku. Potpisani je ugovor za proširenje vodovodne mreže u Vukanovcu na relaciji od Janež Stanka do Srša Tihomira. Obuhvaćena su dva nova gradilišta. Također pripremamo prikupljanje ponuda za radove na obnovi trim staze. Zahtjev za kreditiranje je podnesen prema Ministarstvu financija.

Karlo Miljančić: službeno još nije, bit će nakon današnje sjednice jer imamo na dnevnom redu Odluku koja je sastavni dio dokumentacije.

Goran Lovrec: sve ostale aktualnosti znate kroz medije.

Karlo Miljančić: ja bih postavio pitanje zamjeniku predsjednika. Sjednica se trebala održati putem zoom aplikacije, tako je pisalo na pozivu koji je Jedinštveni upravni odjel izradio. Do pet minuta prije održavanja sjednice nisam dobio poveznicu za spajanje a niti sam bio obaviješten da će se održati na bilo koji drugi način. Tek nakon što sam zvao načelnika i pitao dal će se sjednica održati obzirom da nisam dobio poveznicu, rekao mi je da će se održati i da su svi vijećnici i mediji prisutni u vijećnici. Vama zamjeniče pitanje, zašto Jedinštveni upravni odjel nije bio obaviješten na vrijeme na koji način će se sjednica održati? Jedinštveni upravni odjel priprema akte za sjednicu kao i poziv sa dnevnim redom a mi jedini nismo bili obaviješteni da se način održavanja sjednice promijenio.

Jasenka Novak: niti ja nisam bila obaviještena da će se održati u vijećnici za sve, no popodne sam bila na općini pa sam rekla da ću doći u vijećnicu jer nemam mogućnosti trenutno doma.

Robert Veselko: dobro, svi su se odazvali, i Gordana je tu samo tebe nije bilo.

Karlo Miljančić: jer nisam bio obaviješten da će se održati u vijećnici. A ni Gordane ne bi bilo da nije danas radila popodne do osam pa je odlučila ostati tu. Također nije bila obaviještena o promjeni. Zanima me na koji način ste vi vijećnici bili obaviješteni da se sjednica održava u vijećnici a ne putem aplikacije?

Boris Resman: pozdravljam sve skupa. Ja do sad nisam bio u mogućnosti sudjelovati putem aplikacije jer moj mobitel ne podržava tu modernu tehnologiju pa mi je načelnik rekao da mogu doći u vijećnicu i pratiti putem laptopa. No također nisam znao da će na kraju ipak svi vijećnici doći osobno i prisustvovati. Treba postojati komunikacija i suradnja čega kod nas očigledno nema. Zanima me ljekarna. Na prošloj sjednici bilo je govora da se prva godina da bez najma. Zanima me koliko dugo se najam ne bude računao? Možemo li vidjeti ugovor? Voljeo bih biti siguran da se to neplaćanje neće produžiti u nedogled. Naime imamo loše iskustvo sa HT-om, pa da nam se ne ponovi ista priča. I još pitanje za vrtić, od planiranih 1.900.000,00 kuna dobili smo cca 900.000,00 kuna. To nije razlika od nekih 400.000,00 kuna kak je načelnik rekao na prošloj sjednici. Čiji su to propusti da nas je država kaznila za toliki iznos?

Goran Lovrec: Vezano uz ljekarnu, postoji predložak ugovora u kojem je određena visina najma 100,00 kuna jer zakonski nije moguće dati bez najma. Dogovor s ravnateljicom ljekarne i pročelnicom je da se prvu godinu ne plaća najam nit režije a dalje se plaća sve. Ugovor je na četiri godine. Radno vrijeme ljekarne je predviđeno u radno vrijeme ambulante. Po pitanju obnove vrtića, korekcija sredstava je 440.000,00 kuna, odobreno nam je 1.497.000,00 kuna što je i isplaćeno na račun. Razloge penalizacije može pročelnik detaljnije pojasniti.

Karlo Miljančić: Korekcija se odnosi na pripremu dokumentacije za javnu nabavu 5%, u troškovniku su navedene norme bez navoda jednakovrijednosti. 5% nam je korektirano zbog nenavodenja podizvođača u ugovoru, navedeni je bio samo glavni izvođač. Na kraju se najveći dio korekcije odnosio na nepravovremeno dostavljanje jamstva za otklanjanje nedostataka. Isto se dostavlja nakon potpisanog primopredajnog zapisnika s kojim se kasnilo puna tri mjeseca, razlog tome ja nažalost ne znam.

Boris Resman: krivca za sve to nema?

Karlo Miljančić: ima, svi su po malo krivi i nadzorni i izvođač a i mi kao općina.

Boris Resman: da pa to nisu naši novci pa se lakše diše kad namih uskrate, da je u pitanju naš kućni budžet sigurno ne bi tako razmišljali, malo bolje bi brinuli o ispravnosti provedbe.

Još me zanima krupni otpad, za 10.03.2021 je zakazano prikupljanje. Hoće li se održati na na uobičajenom mjestu? Obzirom da je sad trg uređen i postavljeni su tlakovci i novi asfalt. I pitanje vezano uz groblje, problem je dizanje nadgrobni ploča, to jedan čovjek ne može sam raditi. Da li se nešto poduzima po tom pitanju?

Karlo Miljančić: što se tiče ploča to je već dugo problem i jasno je da to jedan čovjek ne može sam. Problem se treba riješiti putem komunalnog poduzeća ili će općina plaćati ljude da dižu ploče. Komunalno poduzeće može se osnivati i sa drugim općinama no koliko sam upoznat nisu zainteresirane. Za sad je praksa takva da ukoliko domaćini mogu pomoći, pomogneju. Zna se koje su mogućnosti za rješavanje problema.

Goran Lovrec: podizanje i spuštanje ploče je problem od kad su vatrogasci prestali spuštati pokojnog. Svjesni smo da grobar to sam ne može no uvijek su domaćini priskakali u pomoć. Na temu zajedničkom komunalnog poduzeća imali smo dva sastanka sa općinom Sv. Juraj i Štrigova. Općina Štrigova nije zainteresirana je su već

jedno vrijeme u procesu osnivanja vlastitog komunalnog poduzeća. U svakom zajedničkom poslu ima elemenata koji se ne tiču svih osnivača. Primjer je Općina Štrigova koja ima društveni dom koji ne mogu iznajmiti, isto kao i bicikle koje ne mogu iznajmiti. A to će se dogoditi i nama sa Parkom mladosti, imat ćemo prostore a nećemo ih moći iznajmiti. Ista stvar s traktorom u Općini Štrigova, dok počneju kositi bankine, dok pokosiju svoje bankine već moraju opet ispočetka, do nas niti ne dođe. A za groblje, da je tam sve posloženo i napravljeno kako treba ne bi niti te ploče bile problem. Krupni otpad će se prikupljati prema planu. Ukoliko se ne slažete da to bude iza PZ-a kao i prijašnjih godina možemo organizirati u Parku mladosti ukoliko se dogovorimo s izvođačom radova. Boris Resman: mi smo inače prikupljanje obavljali u zoni. Zašto se ne bi tamo održalo, počititi će se zemljišta. Goran Lovrec: Smatram da to nije u redu. Ako netko kupi zemljište zasigurno mu se neće svidjeti da se na njegovom zemljištu prikuplja krupni otpad.

Ad.3.

Prijedlog izmjena i dopuna Socijalnog programa Općine Gornji Mihaljevec za 2021. godinu

Po točki dnevnog reda nije bilo rasprave.

Izmjene i dopune Socijalnog programa Općine Gornji Mihaljevec za 2021. godinu jednoglasno su usvojene.

Ad.4.

Prijedlog Odluke o izvršavanju proračuna Općine Gornji Mihaljevec za 2021. godinu

U raspravi su sudjelovali: Karlo Miljančić, Boris Resman

Odluka o izvršavanju proračuna Općine Gornji Mihaljevec za 2021. godinu jednoglasno je usvojena.

Ad.5.

Prijedlog Odluke o II. Izmjenama i dopunama Poslovnika o radu Općinskog vijeća

U raspravi su sudjelovali: Karlo Miljančić, Boris Resman, Goran Lovrec, Robert Veselko, Bojana Kovačić, Gordana Knezić

Prijedlog Odluke o II. Izmjenama i dopunama Poslovnika o radu Općinskog vijeća jednoglasno je usvojen.

Ad.6.

Prijedlog statutarne odluke o III. Izmjenama i dopunama Statuta Općine Gornji Mihaljevec

U raspravi su sudjelovali: Karlo Miljančić, Boris Resman, Goran Lovrec

Statutarna odluka o III. Izmjenama i dopunama Statuta Općine Gornji Mihaljevec jednoglasno je usvojena.

Ad.7.

Prijedlog zaključka o prijedlogu kandidata za imenovanje sudaca porotnika Općinskog suda u Čakovcu i sudaca porotnika za mladež Općinskog suda u Čakovcu

U raspravi su sudjelovali: Robert Veselko, Goran Lovrec, Boris Resman, Karlo Miljančić

Prijedlog kandidata za imenovanje sudaca porotnika Općinskog suda u Čakovcu i sudaca porotnika za mladež Općinskog suda u Čakovcu usvojen je sa osam (8) glasova za i jednim (1) protiv (Resman Boris).

Ad.8.

Prijedlog Odluke o provedbi izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Općine Gornji Mihaljevec

U raspravi su sudjelovali: Karlo Miljančić, Boris Resman, Franjo Kovačić, Bojana Kovačić, Anita Škvorc Branda

Odluka o provedbi izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Općine Gornji Mihaljevec usvojena je sa osam (8) glasova za i jednim (1) protiv (Franjo Kovačić).

Ad.9

Prijedlog odluke o izboru najpovoljnijih ponuda na javnom natječaju za prodaju zemljišta u Poduzetničkoj zoni Krč u Gornjem Mihaljevcu

U raspravi su sudjelovali: Goran Lovrec, Bori Resman, Robert Veselko, Almir Škvorc

Odluka o izboru najpovoljnijih ponuda na javnom natječaju za prodaju zemljišta u Poduzetničkoj zoni Krč u Gornjem Mihaljevcu jednoglasno je usvojena.

Ad.10

Ostala pitanja i prijedlozi.

U raspravi su sudjelovali: Robert Veselko, Boris Resman, Gordana Knezić, Mirjana Zadravec, Almir Škvorc, Jasenka Novak, Karlo Miljančić.

Usvojen je zaključak o smanjenju najma za poslovni prostor Heba d.o.o.

Sjednica je završila u 22.14 h.

Zapisničar:
Gordana Lukić

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Robert Kos

KLASA : 021-05/21-01/2
URBROJ: 2109/21-02-21-2